

Consiliul Judetean Vrancea

Consilier: **Liviu Bostan**

Comisia 1 - Prognoze, programe, buget-finanțe și patrimoniu

Raport de activitate pentru anul 2016

În conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, a Legii 215/2001 privind administrația publică locală și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Judetean Vrancea.

În cursul anului 2016, am participat la ședințele Consiliului Judetean Vrancea și ale comisiei de specialitate din care fac parte, fiind prezent la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată.

Am cerut în mod public, în cadrul ședințelor, mai multă transparență în toată activitatea Consiliului Judetean și a instituțiilor coordonate.

Am avut întâlniri cu cetățeni ai județului din localitățile Focșani, Dumitrești, Tulnici, Homocea, Ruginești, Tanăsoaia, Fitionești, Câmpineanca, Păunești, Balești, Vultur, Corbita, Fitionești, Urechești, pentru a fi la curent în mod nemijlocit așteptările problemele comunităților locale. Pe parcursul acestor întâlniri am constatat în mai multe cazuri un dezacord major între nevoile și așteptările cetățenilor și prioritățile stabilite prin hotărâri ale Consiliului Judetean.

Intervențiile sau amendamentele propuse în plenul ședințelor de consiliu nu au fost agreate de majoritate, nu au fost dezbatute și nu s-au regăsit în hotărârile adoptate sau în alte acte ale Consiliului Judetean Vrancea. Au fost și situații când am fost obstructionat de președintele de ședință în încercarea de a exprima un punct de vedere referitor la oportunitatea unor prevederi din proiectele de hotărâri.

Am semnalat pericolul iminent pentru participantii la trafic, reprezentat de starea unor portiuni din drumurile judetene, lipsa semnalizarii locurilor periculoase si raspunderea imensa a CJ in calitate de administrator al drumurilor .Aceasta situatie de criza a fost ignorata de consilierii din grupul majoritar.

Am atras atentia in sedinte asupra modului defectuos in care au fost implementate unele proiecte ale Consiliului Judetean, avand ca rezultat, pierderi semnificative si pe termen lung pentru judetul Vrancea.

Am votat intodeauna impotriva acelor proiecte de hotarari, care prin prevederile lor, produceau risipirea banului public sau care alocau resurse pentru actiuni cu rezultate inoventive pentru judet sau care erau discordante in raport cu **Strategia de Dezvoltare a Judetului 2014-2020** .

Am solicitat, de cate ori a fost nevoie , ca resursele judetului sa fie alocate in mod echilibrat si cu chibzuinta, in acord cu nevoiele de dezvoltare si fara produce discriminare intre diferite localitati.

Nu am avut calitatea de reprezentant in consiliile de administratie ale institutiilor subordonate Consiliului Judetean Vrancea si nu am facut parte din alte comisii special constituite prin hotarari ale CJ .

Mentionez ca veniturile si interesele mele personale au fost făcute publice prin completarea declaratiei de interese si de avere depuse in conformitate cu prevederile legale si in termenul legal stabilit.

14.06.2016 .

Liviu Bostan

